

報道関係各位 2016 年 5 月 25 日 株式会社フェイス

# フェイス フランスに現地法人設立 BGM など店舗ソリューション事業のグローバル展開を開始

株式会社フェイス(代表取締役社長 平澤創、本社:京都市、証券コード:4295 東証一部、以下:フェイス)は、フランス共和国に現地法人 Faith France, SAS を設立、2016 年 6 月 1 日から営業を開始いたします。

当社は、創業期より音楽を始めとする様々なコンテンツ流通のしくみ創出に取り組んでおります。

この度、ヨーロッパへの音楽サービス提供を目指しフランスに現地法人を設立し、当初 BGM を核とした店舗 ソリューションサービス、FaRao PRO 事業を開始し、グローバルなプラットフォーム展開を推進してまいります。

Faith France, SAS を設立するアンジェ市は、パリから約300キロ(高速鉄道 TGVで1時間半ほど)の場所に位置し、人口はアンジェ圏とされる周辺都市を含め約28万人を擁するフランス西部の都市です。大学や高等教育機関と歴史的遺産を多く持ち、オペラや現代音楽の演劇公演・フェスティバルや、美術館や図書館などの文化施設も多く、西フランスの文化芸術を担っています。2015年6月にはオランド政権のIT推進都市「French Tech」に選定され、IT化を積極的に推進しています。

当社はアンジェ市と連携するにあたり、市役所、ホール等の市営施設に FaRao PRO 導入を予定しています。 公共施設に加え、順次フランス国内の飲食店などに BGM 提供を行いながら、店舗ソリューション事業や音楽 サービスを展開してまいります。

なお、今後は東南アジア地区への現地法人設立も予定しております。フェイスでは、今後も各国における権利管理団体の機能・契約システムや現地の趣向等の調査を行いながら、音楽文化発信に向けた様々なサービスを提供してまいります。

#### ■アンジェ市長 Christophe BECHU(クリストフ・ベシュ)氏 メッセージ

私たちの街アンジェは、多様な産業とバラエティに富んだ文化で、フランス国内の「住み心地の良い街」コンクールでナンバー1 に選出されるなど、生活環境に大変恵まれた都市です。

日本の皆様とは、広島・東京でのフランスの画家ジャン・リュルサのタピスリー展示や、2005 年の愛知万博への参加など、長年に渡り良好な関係を築いてきました。

この度、フェイス・グループの皆様をお迎えすることができ、大変光栄に存じます。

アンジェ地域住民を代表し、歓迎の意を表します。







### ■新会社の概要

社名: Faith France, SAS(フェイス フランス) 住所: 11 rue Lenepveu, 49100 Angers, France

資本構成: 株式会社フェイス 100%

現地法人代表: 小澤 真知子 (株式会社フェイス 執行役員)

事業内容: デジタルサービスを通した音楽コンテンツ配信・音楽サービス提供

事業開始: 2016 年 6 月 1 日 電話: +33 (0)2 41 42 49 39 FAX: +33 (0)2 41 42 49 39

URL: http://www.faith-france.fr/



# ■FaRao PRO 日本での展開について

FaRao PRO は、2014 年より開始したインターネット配信による BGM を核とした店舗ソリューションサービスです。店舗などの多様化するニーズに対応するため業界最多の3,000 以上の音楽チャンネルを用意。集中管理機能やタイマー機能、アナウンス等の差し込みができ、あらゆるシーンのさまざまな空間演出とブランディングをお手伝いします。勤怠管理や在庫管理等の店舗運営に役立つ様々なサービスや、来店したお客さまに音楽などのデジタルコンテンツやクーポンなどプレゼントできる販促ツールも実装し、音楽を活用する来店誘導やリピーター増加につなげる仕組みを備えています。



# ■フェイス (東証一部:証券コード 4295)

フェイスは、世界で初めて携帯電話の「着信メロディ」を考案・実用化し\*、日本発の新しい文化として世界約100 ヵ国で定着させるなど、創業期よりコンテンツ流通のしくみ創りに取り組んでおります。「あるものを追うな。ないものを創れ。」の企業理念の下、日本コロムビアをはじめ流通プラットフォームに必要な機能を有するグループ各社を傘下とし、コア・コンピタンスである「音」を柱に、エンタテインメント、教育、ライフなどの分野でグローバルに事業を展開しております。今後もフェイス・グループは、音楽、映像のプロデュースから流通システムの構築、配信・販売にわたるソリューションを提供し、社会にとって価値ある市場・文化を創造してまいります。(\*当社調べ)

http://www.faith.co.jp/

※本リリースに記載している会社名、製品名は、各社および各団体の商標または登録商標です。

【本件に関するお問い合わせ】 株式会社フェイス グループ経営企画室 広報/宣伝統括 高橋・真下 media@faith.co.jp

TEL 03-6855-7811 FAX 03-5464-7634